

Prekrasna i njegovana kosa tijekom ljeta

Nahranite, zaštitite i fino njegujte kosu s Avon proizvodima koji sadrže izuzetno kvalitetne sastojke koristeći najsuvremeniju tehnologiju u kozmetičkoj industriji.

Advance Techniques kolekcija razvijena je u Avonovom laboratoriju od strane svjetskih stručnjaka koji slijede i stvaraju posljednje trendove u zaštiti kose. Jedna od apsolutnih zvijezda je linija **AT Absolute Nourishment**, a ovog ljeta svojom moćnom formulom i super sezonskim popustom izdvaja se Serum s arganovim uljem.

Obogaćeno snažnim **uljem iz Maroka**, ovo zlato u bočici namijenjeno je suhoj kosi koju fino njeguje i čini svilenkastom i mekom. Duboko hrani i najoštećeniju kosu, a možete ga naručiti za 4,29 €!

Za učinkovitu njegu kose, ovog ljeta neka bude zaslužan i AT Absolute Nourishment **njegujući tretman za kosu** s arganovim i kokosovim uljem, čija čudesna **hidratantna formula** duboko njeguje i jača kosu. Ovo hranjivo ulje pravi je eliksir za suhu kosu i sada ga možete kupiti za 5,29 €. Može se koristiti kao maska prije šamponiranja, hidratantna krema prije feniranja ili **završni serum** za naglašavanje vrhova

Obnavljajući serum za kosu još je jedan proizvod iz **Avonovog laboratorija**, razvijen kao obnavljajući tretman obogaćen Kera-Pantenol kompleksom, a koji pomaže pri jačanju i oporavku vrlo oštećene kose. Blaga formula koja ojačava strukturu kose idealna je za nanošenje od korijena do vrhova. Ljetna cijena ovog čudesnog tretmana je 4,29 €.

Prava ljetna poslastica stiže i u vidu obnavljajućeg **dvostrukog tretmana** za kosu u spreju! Kreiran da dubinski hrani kosu, ovaj sprej zadužen je za snažnu rekonstrukciju dlake, jer **kera-pantenol kompleks** regenerira i najviše oštećene pramenove. Nanesite ga na suhu ili vlažnu kosu, bez ispiranja jer sprej kreira zaštitni sloj, intenzivno hidratizira kosu i vraća joj vitalnost! Sprej ovog ljeta možete naručiti za 5,29 €.

Kompanija Avon s ponosom objavljuje da su svi proizvodi za njegu ljepote sada

službeno odobreni od strane **Cruelty Free International**. Ovo priznanje dolazi kroz prestižni Leaping Bunny program, globalno priznati zlatni standard za proizvode koji nisu testirani na životinjama.

Saveznike zdrave kose možete potražiti u [katalogu](#).